
 

 

ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 
РІШЕННЯ 

 
09.12.2021                                                                                              № 334 

 

 
Про стан організації харчування дітей  
у закладах дошкільної освіти   
Горішньоплавнівської  міської 
територіальної громади  у 2021 році 
 

На виконання власних повноважень, зазначених у статті 32 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись  статтями 33, 35 

Закону України «Про дошкільну освіту», розглянувши інформацію відділу 

освіти Горішньоплавнівської міської ради  Кременчуцького району Полтавської 

області про організацію харчування дітей у закладах дошкільної освіти 

Горішньоплавнівської  міської територіальної громади у 2021 році, виконавчий 

комітет Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району 

Полтавської області 

 

ВИРІШИВ: 
1. Інформацію відділу освіти про стан організації харчування дітей у 

закладах дошкільної освіти Горішньоплавнівської міської територіальної 

громади у 2021 році взяти до відома (додається). 

2. Відділу освіти забезпечити постійний контроль за організацією 

повноцінного та якісного харчування дітей у закладах дошкільної освіти. 

3. Керівникам закладів дошкільної освіти: 

3.1. Забезпечити виконання затверджених норм харчування в 

підпорядкованих закладах. 

3.2.Активізувати роз’яснювальну роботу з батьками про значення 

повноцінного раціонального харчування для формування та розвитку дитячого 

організму.   

 

Міський голова    (підписано)                   Дмитро БИКОВ 
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Інформація про організацію харчування дітей 
у закладах дошкільної освіти Горішньоплавнівської міської 

територіальної громади у 2021  році 
 

Усього в Горішньоплавнівській міській територіальній громаді 

функціонує 10 закладів дошкільної освіти (далі ЗДО) та 2 дошкільні підрозділи 

у двох філіях опорного закладу ЗОШ І-ІІІ ступенів №3 ім.В.О.Нижниченка. 

Станом на 15.11.2021 року в них виховується 1668 дітей, із яких: 

 359 дітей раннього віку (віком від 1 до 3 років);   

 1309 дітей передшкільного віку (віком від 3 до 6 (7) років). 

Організація харчування дітей в ЗДО проводиться відповідно до чинного 

законодавства, інструкцій та інших нормативних документів, під контролем 

управління Держпродспоживслужби. Організацією харчування дітей кожен 

ЗДО займається самостійно. Вихованці забезпечені  трьохразовим харчуванням, 

яке передбачається режимом перебування їх у закладі.  

363 вихованці отримують харчування у ЗДО на пільгових умовах за 

бюджетні кошти, а саме:  

забезпечені безоплатним харчуванням: 

 3 дітей, які мають статус дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування; 

 153 дітей з особливими освітніми потребами – вихованців 

спеціального ЗДО «Казка» компенсуючого типу та спеціальної групи ЗДО 

«Сонечко» комбінованого типу; 

  10 дітей військовослужбовців;  

 31 дитина з інвалідністю; 

 26 дітей із малозабезпечених сімей; 

 20 дітей із числа внутрішньо переміщених осіб та дітей, які мають 

статус дитини, постраждалої внаслідок воєнних дій і збройних конфліктів; 

 1 дитина тубінфікована; 

батьки сплачують 50%  встановленої батьківської плати : 

 119 дітей із багатодітних сімей. 

За показаннями лікарів 57 дітей  забезпечені дієтичним харчуванням.  

Вартість одноденного харчування в ЗДО становить 29 гривень для дитини 

раннього віку та 40 гривень для дитини передшкільного віку. Батьківська 

доплата складає 75% від вартості (21.75 гривень за дитину раннього віку та 30 

гривень за дитину передшкільного віку). 

Бюджетні видатки на харчування дітей у ЗДО у 2021 році складають  

3 802 700 гривень, що становить 100% від потреби.   

В основі щоденного раціону вихованців примірне двотижневе меню на 

зимово-весняний та літньо-осінній періоди, яке складене старшими медичними 

сестрами ЗДО, затверджене  керівником закладу та погоджене з керівником 

управління Держпродспоживслужби.  

До щоденного дитячого раціону входять висококалорійні продукти: м'ясо, 

риба, масло, молоко, кисломолочні продукти, а також свіжі овочі та фрукти, 
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соки, мед тощо. На постійному контролі кожного завідувача - робота з 

постачальниками продуктів харчування, співпрацю з якими погоджує 

управління Держпродспоживслужби. Забезпечується щоденний контроль за 

надходженням до закладів продуктів належної якості, дотриманням термінів 

реалізації продуктів, відповідності ціни та якості.  

З метою здешевлення дитячого харчування, збагачення раціону 

натуральними вітамінізованими продуктами в ЗДО було проведено заготівлю 

овочів на зиму. В осінньо-зимовий період  в меню вводиться квашена капуста, 

огірки, приготування яких здійснюється кухарями  в кожному ЗДО. 

У літній оздоровчий період 2021 року (червень, липень, серпень) вартість 

дитячого харчування була збільшена на 10% для придбання свіжих овочів та 

фруктів.  

Спеціалісти управління Держпродспоживслужби та відділу освіти  

здійснюють системний контроль  за якістю приготування страв на харчоблоках 

ЗДО, їхньою калорійністю, дотриманням вимог санітарії та гігієни. Серйозних 

порушень виявлено не було. Питання організації харчування дітей періодично 

розглядаються на батьківських зборах та конференціях, а також нарадах 

керівників ЗДО у відділі освіти. Щорічно керівник закладу у своєму звіті перед 

колективом працівників, батьківською громадськістю інформує про стан 

організації харчування дітей у підпорядкованому закладі.  

Харчоблоки закладів укомплектовані персоналом згідно зі штатним 

розписом. Усі кухарі мають відповідну освіту та кваліфікаційний розряд, 

систематично підвищують професійний рівень в навчальних закладах області. 

Санітарно-гігієнічний стан харчоблоків ЗДО відповідає вимогам.  За потреби 

здійснюється оновлення технологічного та холодильного обладнання, а також 

посуду, інвентарю, спецодягу тощо. Так, у поточному році на оновлення 

обладнання, придбання посуду, вимірювальних приладів та інвентарю для 

забезпечення функціонування системи аналізу небезпечних факторів та 

контролю у критичних точках (НАССР) кошторисами ЗДО освоєно 192 816 

гривень. Виконані капітальні ремонти 4-х групових кухонних блоків (ЗДО 

«Дюймовочка», «Сонечко», «Золота рибка») із заміною сантехнічного 

обладнання та меблів у них на загальну суму 220 900 гривень. 

 

 

 
 

Начальник  відділу освіти                                                     Лілія ЩЕРБИНА 
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